
Informace o zpracování osobních údajů

Dovolte, abychom Vás v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 (dále jen „GDPR“), krátce informovali o podmínkách zpracování osobních údajů ve společnosti ČEZ Distribuce, a. s. 
ČEZ Distribuce, a. s., je v případě:

( šetření pracovního úrazu svého zaměstnance nebo zaměstnance dodavatele, ke kterému došlo na zařízení, nebo na pracovišti společnosti ČEZ Distribuce, a. s.,

( šetření úrazu třetí osoby, ke kterému došlo na zařízení nebo na pracovišti společnosti ČEZ Distribuce, a. s.,
(  provádění kontrolní činnosti v oblasti BOZP,
(  odškodnění pracovního úrazu a nemoci z povolání svého zaměstnance,
správcem Vašich osobních údajů. V případě, že vybrané činnosti provádí naše společnost pro jinou společnost Skupiny ČEZ, vystupuje v postavení zpracovatele Vašich osobních údajů. Jednotlivé osobní údaje, které jsou od Vás v rámci výše uvedených důvodů získávány, považujeme za nezbytné pro plnění zákonných povinností, s tím, že je správce osobních údajů oprávněn je zpracovávat po (zákonem) stanovenou retenční dobu.   

Ujišťujeme Vás, že osobní údaje, které spadají do kategorií údajů identifikačních, adresných, popř. i o zdravotním stavu, zpracováváme pouze v nezbytném rozsahu pro účely plnění zákonných povinností souvisejících s provozováním distribuční soustavy a oblastí pracovního práva, s tím, že je dále předáváme jen ze zákonných důvodů. Jednou z kategorií možných příjemců jsou jednotlivé orgány státní správy. Dalším příjemcem Vašich osobních údajů může být pojišťovna Kooperativa pojišťovna, a. s. Vienna Insurance Group, jakožto náš smluvní partner zákonného pojištění odpovědnosti zaměstnavatele ve věci pracovních úrazů a nemocí z povolání. 
Pro úplnost poskytnuté informace uvádíme, že veškeré bližší informace o zpracování osobních údajů ve společnosti ČEZ Distribuce, a. s., naleznete na www.cezdistribuce.cz/gdpr, nebo Vám je společnost ČEZ Distribuce, a. s., na vyžádání poskytne.
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